



КАРЬЕРНЫЙ МАРАФОН – ШАГ В БУДУЩЕЕ

4 апреля в читальных залах библиотеки корпуса на Большой Морской, 67 состоится «Карьера марафон» – форум, на котором можно будет посетить мастер-классы от партнеров ГУАП и тренинги, поучаствовать в конкурсе, а во время стендовой сессии записаться на стажировку в понравившуюся компанию. Что ожидает участников в этом году, рассказала начальник Отдела содействия трудоустройству выпускников и обучающихся ГУАП (ОСТВиО) Татьяна Юрковская.

– Чем удивит «Карьера марафон» в этот раз?

Это ежегодное мероприятие, но его формат меняется в зависимости от трендов на рынке. Первоначально работодателям и студентам были интересны так называемые «ярмарки вакансий». Теперь же, помимо стендовой сессии, программа включает в себя множество тренингов и мастер-классов разной направленности; на них можно получить новые знания и полезные навыки. У нашего отдела также будут свои «островки», где мы предложим студентам варианты их дальнейшего развития, расскажем о стажировках и вакансиях.

– Какие организации будут представлены в этом году?

В стендовой сессии примут участие порядка 20 предприятий различных специализаций. К примеру, технический профиль представляют холдинг «Ленполиграфмаш», завод «Электропульт», компания «Авиасистемы». Также полезно посетить презентации корпораций МТС, ITworks, «Ростелеком». Каждый участник найдет что-то для себя.

– Как проводится отбор компаний-партнеров?

В основном мы работаем с уже проверенными организациями. Главным критерием является потребность предприятия именно в молодых специалистах. Мы отправляем приглашения нашим партнерам, предлагаем разные варианты участия. Не все работодатели участвуют в стендовой сессии, некоторые проводят мастер-классы или экскурсии на производство для студентов ГУАП.

– Какие мероприятия следует ожидать в этот раз?

Запланировано большое количество тренингов от представителей «Авиасистем», ISIC, «СевенТест», «Максимум» и многих других компаний. Запись осуществляется заранее, так как сам формат подразумевает не просто потоковую лекцию, а индивидуальную работу с каждым слушателем. Программа марафона составлена так, что каждый обучающийся сможет посетить один-два мастер-класса, в 12:00 начнется стендовая сессия, которая продлится до 15:00, а в 15:30 заявлен «круглый стол» с участием представителей бизнеса и руководства вуза для обсуждения вопросов, связанных с трудностями выхода молодых специалистов на рынок труда.



– В чем смысл участия в конкурсе резюме?

Резюме является главным инструментом при поиске работы. Благодаря его грамотному составлению кандидат занимает выгодную позицию на рынке труда; от резюме зависит мнение о кандидате. Попробовать свои силы и получить бесплатную консультацию можно уже сейчас. Присылайте резюме на электронную почту нашего отдела (job@guap.ru) или приносите в день проведения «Карьера марафона».

– В чем главная польза форума для студентов?

Основная стратегическая цель нашего отдела – карьерное проектирование. В рамках марафона мы хотим показать весь спектр предлагаемых компаниями возможностей. На форуме мы проконсультируем студентов, ответим на вопросы, познакомим их с представителями различных компаний.

– Что необходимо для благополучного трудоустройства?

Необходимо зарекомендовать себя. Для этого должен быть багаж: правильно составленное резюме, отражающее победы и навыки, участие в больших мероприятиях, прохождение практики на профильном предприятии, стажировки, а также временную занятость. Десять лет назад была тенденция на лидерство, а сейчас нарастает потребность в кадрах, умеющих достигать поставленной задачи и работать в команде на благо компании.

Получить более подробную информацию о программе форума и зарегистрироваться можно

- на странице отдела СТВиО на официальном сайте ГУАП
- в группе VK https://vk.com/guap_job
- по адресу: ул. Большая Морская, д.67 ауд. 13-22 А.

Текст: **Маргарита Лебедева**

Фото: **Анастасия Прохорова,**
Никита Иванов